

**銀河娛樂公佈 2006 年中期業績
市場佔有率持續擴大，6 月份達 19.3%
星際酒店將於 10 月 19 日開業**

2006 年 9 月 13 日

(香港，二零零六年九月十三日) - 銀河娛樂集團有限公司 (「銀河娛樂」) (股票編號：27) 今天宣佈其截至二零零六年六月三十日之中期業績。銀河娛樂在澳門積極發展博彩及娛樂業務，是集團未來的主要增長動力。

銀河娛樂在收購銀河娛樂場後，博彩及娛樂成為其主要業務。截至二零零六年六月三十日止六個月，銀河娛樂之營業額為 13.06 億港元，較去年同期的 5.4 億港元大升 142%。博彩及娛樂業務為集團帶來 7.41 億港元的營業額 (包括兩間城市俱樂部之博彩收益及另外兩間城市俱樂部之盈利攤分)。在二零零六年的第一及第二季，四間城市俱樂部娛樂場之博彩收益分別為 8.4 億港元及 14.37 億港元，市場佔有率為 7% 及 11.7%。其中，銀河娛樂在二零零六年六月的博彩收益非常理想，達 7.37 億港元，市場佔有率達 19.3%。

由於在二零零五年七月收購銀河娛樂場的 88.1% 有投票權股份 (97.9% 經濟權益) 而產生 4.95 億港元之博彩牌照攤銷，以及集團各個娛樂場項目所涉及的開業前支出 8,700 萬港元，銀河娛樂錄得 7.34 億港元的股東應佔虧損，而去年同期則錄得 1,400 萬港元的股東應佔溢利。每股基本虧損為 22.3 港仙，而二零零五年同期的每股盈利為 1.1 港仙。董事會不建議派發截至二零零六年六月三十日之中期股息。

銀河娛樂主席呂志和博士表示：「銀河娛樂上半年的博彩收益大幅增加，可見我們的博彩業務蒸蒸日上。銀河娛樂的市場佔有率由今年第一季的 7%，躍升至六月份的 19.3%，足以證明我們城市俱樂部的盈利能力。」

此外，集團今天公佈，首間由銀河娛樂建設及經營的旗艦酒店及娛樂場項目 - 星際酒店及娛樂場，將於十月十九日開業。呂博士表示：「隨著星際酒店及娛樂場即將開幕，我們定必能進一步擴大集團在澳門博彩業的市場佔有率，令業務飛躍發展。」

博彩及娛樂業務

星際酒店及娛樂場 — 澳門的新地標

星際酒店及娛樂場是首間由銀河娛樂建設及經營的旗艦酒店及娛樂場，座落於澳門市中心友誼大馬路博彩娛樂場的心臟地帶，將會是全澳門最高的酒店。星際酒店頂層設有兩個特大豪華總統套房「Sky Suite」，每房面積高達 6,000 平方呎，可飽覽整個澳門市區的美景。

在二零零六年十月開業的星際酒店及娛樂場，銳意為到訪澳門的遊客 (其中 95% 為來自大中華地區的遊客) 提供最優質的酒店及娛樂設施，並於內地網羅多間高級著名食府，務求切合亞洲旅客的口味及提供多種價格的選擇。

星際娛樂場擁有佔地 16,500 平方米的娛樂場設施，包括 290 張娛樂桌及 371 台角子機。另設 4 層貴賓樓層，多元化的博彩遊戲選擇將令賓客樂而忘返。

銀河娛樂副主席呂耀東先生表示：「憑藉集團管理層多年來於酒店管理和旅遊渡假項目方面的豐富經驗，星際酒店及娛樂場將會以『亞洲脈搏』為經營策略，打造具備世界級水平並切合亞洲人口味的娛樂及消閒設施。星際酒店及娛樂場將會成為澳門的新地標，並標誌著銀河娛樂發展娛樂及休閒業務的新里程。」

銀河路氹城大型娛樂渡假中心

銀河路氹城大型娛樂渡假中心的工程正如期進行，此項目將提供一站式博彩、娛樂、購物和餐飲設施，其博彩場面積將超過 25,000 平方米，有 600 張娛樂桌及 1,000 台角子機。

星際酒店開業後，銀河娛樂的項目發展資源將全部投入路氹城大型娛樂渡假中心的建築工程，以確保項目可如期竣工。現時路氹城的基礎工程已完成，正全力進行上蓋工程。路氹城大型娛樂渡假中心將於二零零八年開業。

銀河城市俱樂部，業務持續增長

截至二零零六年六月三十日，銀河娛樂在其四間城市俱樂部包括華都娛樂場、利澳娛樂場、總統娛樂場及金都娛樂場，共有 396 張博彩桌及 559 台角子機。在二零零六年上半年，新開業的城市俱樂部的業務持續錄得增長。其中，金都娛樂場將於九月二十九日舉行盛大的開幕典禮，並將全力推出各項大型市場推廣活動，進一步帶動銀河娛樂的中場業務。

建材業務

儘管建材行業的經營環境困難，但建材部門仍錄得與去年同期相若的營業額。部門透過節約成本措施，使毛利率進一步改善。內地合營項目對部門盈利貢獻有所增加，並成為部門的主要盈利來源。

